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Сильне місцеве самоврядування забезпечує участь громадян в процесах управління та 
захисту країни, - саме це продемонстрували всьому світу українські громади, які змогли 
об’єднати людей для боротьби з агресором завдяки реформі з децентралізації, що була 
розпочата в Україні 2014 року за ініціативи Асоціації міст України та вагомої допомоги 
міжнародних партнерів.

Успіх реформи децентралізації наблизив Україну до Європейського Союзу, його 
цінностей свободи, демократії та верховенства права.

Реформування місцевого самоврядування та децентралізація влади в Україні є одними 
з пріоритетів у рамках Угоди про асоціацію з Європейським Союзом та поступу України на 
шляху до членства в ЄС, що вимагає завершення відповідних реформ.

Підтримка з боку Європейського Союзу через надання Україні статусу кандидата на 
членство в ЄС стала ще одним кроком на шляху до нової безпекової системи світу на ґрунті 
демократичних прав і свобод, які виборюються в цей час в Україні.

Резолюція щодо сталого відновлення та інтеграції України до євроатлантичної 
спільноти (2023/2739(RSP)), ухвалена 15 червня 2023 року Європейським парламентом, що 
запропонувала «вбудовувати успіх реформи децентралізації в загальну архітектуру 
процесів ремонту, відновлення та реконструкції України, зокрема, надаючи місцевій 
владі визначну роль у прийнятті рішень» і звернула увагу на Асоціацію міст України та 
Європейський альянс міст і регіонів для відновлення України, визначила кроки та 
механізми з боку публічної влади, необхідні для подальшої євроатлантичної інтеграції 
України.

20 червня 2023 року Європейська комісія  оприлюднила проект регуляторного акта, 
яким запропонувала створити новий механізм для України, «Ukraine Facility». Цей 
інструмент відіграватиме ключову роль у наданні допомоги Україні у 2024-2027 роках 
за трьома напрямками, серед яких фінансова підтримка для реалізації Плану України, 
що включає продовження реформи децентралізаціі, забезпечення потреб громад у 
відновленні та розвитку та участь муніципалітетів у консультаціях при підготовці та 
реалізації Плану України.

Застосування принципу багаторівневого врядування та врахування підходу «знизу 
вверх», на яких наголошують наші європейські партнери, забезпечать узгоджений, 
всеосяжний та збалансований економічний і соціальний розвиток кожної громади та всієї 
України.

Дякуємо всім, хто поряд з Україною захищає демократії та свободи, хто бачить 
остаточну Перемогу цивілізованого світу у побудові успішної України!

 


